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lINFP.l\.GE 

der Ab lJ"corc1neten DT..13PSEE, Dr.BLENK, Dr.ERHACORA, Dr.GRUBER 

und Genossen 

an den Bundesminister für Bauten und Technik 
betreffend Expertengutachten und Auftragsforschung 

:-

Die Frau Bundesminister für Wissenschaft und Forschung hat 

a.ngekünd:Lg-t, caB sie in einem "Hehrphasen-Plan" ein Forschungs­

organisationsgesetzerarbeiten lassen will. Die Schaffung neuer 

organisatorischer Grurldla0en filr die Forschungspolitik und die 

kritische Auseinandersetzung mit diesen Plänen setzt voraus, 

daß ilber die bisherigen Maßnahmen der Forschungsf6rderungd­

poli tik ausreichendes Informationsf;1aterial zur Verfilgung steht. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher an den Bundes­

minister fUr Bauten und Technik folgende 

A n fra 9 e: 

1) \\lelchephysischen bzv7. juristischen Personen haben in der 

Zeit seit dei Ubernahme 2er Regierung durch die Sozialisten 

im Jahr 1970 Förderungsmittel für Expertengutachten und 

. Auftragsforschung erhalten? 

2) Filr vlClche Forschungsproj ekte haben die J.I.uftra?snehmer die 

Förc1erungsnlJ.ttel erhalten? 

3) Wann wurde 'jeweils ~er Auftrag zur Durchflihrungdes Forschungs­

vorh~bens erteilt? 
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4) Wann wurden die gcf6rderten Forschungsarheiten jeweils 

abgeschlossen bzw. dem Ministerium vorgelegt?· 

5) vae hoch war jeweils oer Förderungsbetrac:? 

6) Wurde in allen Filllen eine Begutachtung des FotsChungs­

projektes durchgeführt? 

7) Wenn nein, warum nicht? 

- 2-

8) In welcher Form \'lurde die Begutachtung jeweils durchge­

führt?, 
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9) In welchen Fällen erfolgte eine Ausschreibung des Forschungs­

projektes? 

10) Wer hat sich im Falle der Ausschreibung desiPorschungspro­

jektes jeweils beworben? 

11) Welche Verwertung haben die Fotschungsarbeiten jeweils im 

einzelnen gefunden? 

12) Welche Haßnahmen vlUrden getroffen, um die Ergebnisse der 

Forschungsarbei~ender interessierten öffentlichkeit zu­

gUnglich zu machen? 
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